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Seznamte se s následujícími novinkami a buďte na změny připraveni.

Přihlášení do internetového bankovnictví 
Měníme přihlašování do internetového bankovnictví. Stále zůstává důležité dobře si pamatovat své přihlašovací jméno 
a heslo a dobře opisovat potvrzovací kód zaslaný v podobě SMS na Váš mobilní telefon. Provedené změny v přihlášení zvyšují 
bezpečnost a výrazně tak snižujeme riziko zneužití přístupových údajů.
Již v prvním kroku přihlášení ověřujeme Vaši totožnost nejen přihlašovacím jménem, ale i dnem a měsícem Vašeho narození. 
Vyplněné údaje potvrdíte tlačítkem  POKRAČOVAT  .

Jako doposud jste informováni o odeslání autorizačního kódu zaslaného v podobě SMS na Váš mobilní telefon. 
Platnost SMS zprávy je 10 minut.
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V následujícím kroku pak, vyplníte heslo a opíšete Autorizační kód zaslaný na Váš mobilní telefon. Vše potvrdíte  
tlačítkem VSTUP .
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Pokud v některém z kroku nebudou dvojice nastavených přihlašovacích údajů souhlasit, budete upozorňováni již 
po potvrzení daného kroku, o chybě v těchto údajích.

812-058-070

Platby a příkazy
V rámci usnadnění manipulace s prostředky měníme následující postupy u autorizace platebních příkazů.

	 1.  Platby mezi svými účty v rámci TRINITY BANK již nebude nutné autorizovat pomocí kódu zasílaného v podobě SMS 
na Váš mobilní telefon. Po provedení kontroly zadaného platebního příkazu, platbu provedete tlačítkem potvrdit platbu .

	 2.  Nově také nebudeme po Vás požadovat autorizaci při každé platbě na cizí účet. Až u pěti po sobě jdoucích plateb do 
ekvivalentu 30 EUR nebude nutné provádět autorizaci platby pomocí SMS kódu. Po provedení kontroly platebního 
příkazu, platbu provedete tlačítkem potvrdit platbu . Po každé provedené platbě s ověřením pomocí autorizačního 
kódu, budete opět aktivováno případných pět plateb bez autorizace.
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Důvěryhodný příjemce
Do internetového bankovnictví přidáváme možnost nastavení důvěryhodných příjemců. Platby prováděné následně na takto 
označené účty, již nebude nutné opětovně autorizovat ani při vyšších částkách převodu. Možnost nastavení důvěryhodného 
účtu naleznete při vyplňování převodního příkazu ve spodní části obrazovky.

Tlačítko pro uložení důvěryhodného příjemce do seznamu
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Seznam Vámi takto označených důvěryhodných účtů naleznete v části Nastavení – Seznam důvěryhodných příjemců. Zde 
máte rovněž možnost přidat nového důvěryhodného příjemce pomocí tlačítka Přidat . Nebo zneplatnit dříve nastavený 
účet pomocí × .

Děkujeme, že jste se seznámili s novinkami v našem internetovém bankovnictví.

Vaše Trinity Bank 

Podrobnější informace naleznete https://ib.trinitybank.cz/prihlaseni v Uživatelské příručce k internetovému bankovnictví. 
V případě potíží se obraťte na bezplatnou klientskou linku 800 678 678 (v pracovních dnech od 8:30 do 17:00).
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